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ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ ΑΘΗΝΩΝ , 05/06/2024
Ηλεκτρονική διακίνηση για τους
αποδέκτες που είναι συνδεδεµένοι στο
δίκτυο POL.

ΠΡΟΣ: 'ΒΛΕΠΕ ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ' 

ΘΕΜΑ: « Λειτουργία Γραφείων Διαβατηρίων κατά την διεξαγωγή των Εκλογών
για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου της 9ης Ιουνίου
2024 ».

                

Με σκοπό την εξυπηρέτηση των πολιτών κατά την άσκηση του εκλογικού τους δικαιώματος στις εν 
θέματι εκλογές την 9η Ιουνίου 2024, παρακαλούμε όπως διαθέσετε στα οικεία Γραφεία Διαβατηρίων – 
Σημεία Υποδοχής Δικαιολογητικών Διευθύνσεώς σας τον ελάχιστο αριθμό αστυνομικού προσωπικού που 
απαιτείται, προκειμένου να προβαίνει στην παράδοση των μη παραληφθέντων διαβατηρίων από τους 
δικαιούχους, που σας έχουν αποσταλεί, για ενδεχόμενη χρήση αυτών ως αποδεικτικών στοιχείων 
ταυτότητας κατά την άσκηση του εκλογικού τους δικαιώματος.

Ως εκ τούτου, το ωράριο λειτουργίας των Γραφείων Διαβατηρίων καθορίζεται ως ακολούθως: 

   - Σάββατο 8-6-2024 (παραμονή των εκλογών), σύμφωνα με το ισχύον ωράριο λειτουργίας και  

   -  Κυριακή 9-6-2024 (ημέρα των εκλογών), από ώρες 07:00 έως 19:00. 

Εξυπακούεται ότι, πέραν της επιτέλεσης του έργου της παράδοσης των μη παραληφθέντων 
διαβατηρίων στους νόμιμους κατόχους τους, η παραλαβή των αιτήσεων των ενδιαφερομένων για έκδοση 
διαβατηρίου, θα πραγματοποιείται κανονικά στο πλαίσιο του ισχύοντος ωραρίου λειτουργίας των 
Γραφείων και εξυπηρέτησης του κοινού, κατά το συγκεκριμένο διήμερο των εκλογών.

Οι κ.κ. Προϊστάμενοι και Επόπτες Γραφείων Διαβατηρίων, παρακαλούνται όπως ασκήσουν τη δέουσα 
εποπτεία και επιβαλλόμενο έλεγχο, για την πιστή εφαρμογή των διατασσομένων. 

Οι Διευθυντές οικείων Διευθύνσεων Αστυνομίας Χώρας, παρακαλούνται για την ενημέρωση και τις 
τυχόν περαιτέρω δικές τους συμπληρωματικές οδηγίες και εντολές, προς επίτευξη του επιδιωκόμενου 
σκοπού.

Οι Γενικές Αστυνομικές Διευθύνσεις Αττικής και Θεσσαλονίκης, καθώς και οι Γενικές Περιφερειακές 
Αστυνομικές Διευθύνσεις Χώρας, παρακαλούνται για την ενημέρωσή τους.  

Τα Γραφεία Πολιτικής και Φυσικής Ηγεσίας που υποβάλλεται το παρόν, καθώς και λοιποί αποδέκτες που 
κοινοποιείται, παρακαλούνται ομοίως για την ενημέρωσή τους.
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